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（７）就労状況 

問７ あなたの就業状況は次のどれにあたりますか。（○は１つ） 

全　体
(n=1590)

無回答
0.4%

無職・その他
9.0%

非常勤
（パート、

アルバイト、
嘱託、

臨時職員など）
23.4%

常勤
（正社員、

会社役員など）
48.1%

自営業
6.3%

学生
2.1%

専業主婦・主夫
10.8%

【全体結果】 

「常勤（正社員、会社役員など）」が最も多く、半数弱（48.1％）を占める。「非常勤（パ

ート、アルバイト、嘱託、臨時職員など）」（23.4％）がおよそ４人に１人の割合でみられ、 

以下、「専業主婦・主夫」（10.8％）、「無職・その他」（9.0％）が続く。「自営業」（6.3％）、

「学生」（2.1％）の構成比は小さい。 

【年代別結果】 

 60～64 歳では他の年代に比べて「常勤（正社員、会社役員など）」の比率が低く、「非常

勤（パート、アルバイト、嘱託、臨時職員など）」、「無職・その他」が高い。 

【区別結果】 

  西蒲区では他の地区に比べて「常勤（正社員、会社役員など）」の比率が高く、「非常勤

（パート、アルバイト、嘱託、臨時職員など）」が低い。 

【性別結果】 

  男性は「常勤（正社員、会社役員など）」がおよそ 3人に 2人の割合となっている。女性は

「常勤（正社員、会社役員など）」と「非常勤（パート、アルバイト、嘱託、臨時職員など）」

がそれぞれ 3人に 1人の割合でみられる。 
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48.1

50.9

56.8

57.1

52.7

22.0

52.3

45.0

50.4

46.7

49.7

44.3

44.7

55.5

66.1

33.0

23.4

14.5

21.6

21.0

25.2

30.3

25.5

24.7

21.4

22.6

21.7

20.5

28.6

17.3

12.1

33.2

6.3

1.2

3.9

5.1

6.4

12.4

6.0

5.2

4.7

8.0

7.0

13.6

4.6

10.0

8.3

4.4

10.8

4.2

11.9

10.5

9.8

15.0

9.4

11.1

11.8

11.7

8.3

11.4

11.8

7.3

0.6

19.5

2.1

19.4

0.3

0.0

0.0

0.0

1.3

2.2

2.2

0.7

3.8

2.3

2.3

0.9

1.7

2.5

9.0

9.7

5.5

6.3

5.9

19.7

5.4

11.1

9.6

9.5

9.6

8.0

7.9

9.1

11.2

7.1

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.7

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1590)

【年代別】

20歳代

(n=165)

30歳代

(n=310)

40歳代

(n=352)

50歳代

(n=440)

60～64歳

(n=314)

【区 別】

北区

(n=149)

東区

(n=271)

中央区

(n=365)

江南区

(n=137)

秋葉区

(n=157)

南区

(n=88)

西区

(n=304)

西蒲区

(n=110)

【性 別】

男性

(n=726)

女性

(n=855)

常勤（正社員、会社役員など）

非常勤（パート、アルバイト、嘱託、臨時職員など）

自営業

専業主婦・主夫

学生

無職・その他

無回答
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（８）これまでの就労状況 

（問７で「 無職・その他」を選択した人にお聞きします。） 

問８ あなたは今までに働いていたことはありますか。（○はいくつでも） 

該当者全体
(n=143)

75.5

30.1

11.9

4.2

5.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

正社員として働いていた　　　　

パート、アルバイト（学生時代の
経験は除く）として働いていた　

契約社員として働いていた　　　

派遣社員として働いていた　　　

働いたことはない　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　

【全体結果】 

問７で「 無職・その他」を選択した人への該当質問である。「今まで働いたことはない」は

少なく 5.6％で、ほとんどの人はかつては何らかのかたちで就労していたことがうかがえる。 

就労形態として最も多いのは「正社員として働いた」で、４人に３人（75.5％）が回答してい

る。以下、「パート、アルバイト（学生時代の経験は除く）として働いていた」（30.1％）、「契

約社員として働いていた」（11.9％）が続く。

この設問の回答者数は合計 143 名と少数のため、属性別の分析は省略する。 
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（９）就労意向 

（問７で「 無職・その他」を選択した人にお聞きします。） 

問９ あなたは現在、働くことを希望していますか。（○は１つ） 

該当者全体
(n=143)

無回答
4.9%

働くことを
希望していない

30.1%

希望し
就職活動を
している
23.8%

希望しているが
就職活動は
していない

41.3%

【全体結果】 

 「希望し就職活動をしている」はおよそ４人に１人の割合（23.8％）でみられ、「希望し

ているが就職活動はしていない」は４割（41.3％）で最も多い。これらの働くことを希望

する人は合計でおよそ３人に２人の割合（65.1％）となっている。 

「働くことを希望していない」は３割（30.1％）みられる。 

この設問の回答者数は合計 143 名と少数のため、属性別の分析は省略する。 
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（10）現在働いていない理由 

（問９で「希望しているが就職活動はしていない」または「働くことを希望していない」を 

選択した人にお聞きします。） 

問１０ あなたが現在働いていない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

該当者全体
(n=102)

38.2

30.4

18.6

16.7

16.7

11.8

11.8

10.8

7.8

6.9

3.9

2.9

15.7

1.0

0% 10% 20% 30% 40%

病気・けがのため　　　　　　

年金や資産で生活している　　

メンタル的な問題・不安がある

知識・能力に自信がない　　　

家族の育児・介護等のため　　

希望する職種がない　　　　　

どんな仕事につけばいいのか　
わからない　　　　　　　　　

働く意欲がわかない　　　　　

家族からの経済的支援がある　

資格試験等の準備のため　　　

就職活動の方法がわからない　

特に理由はない　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　

【全体結果】 

 働いていない理由として最も多いのは「病気・けがのため」で４割弱（38.2％）を占め

る。次いで「年金や資産で生活している」が３割（30.4％）となっている。 

以下、「メンタル的な問題・不安がある」（18.6％）、「知識・能力に自信がない」（16.7％）、

「家族の育児・介護等のため」（16.7％）が同程度の比率で続いている。 

「その他」が１割強（15.7％）となっているが、その内訳としては、一時的な自由時間

を楽しみたいなどの理由があげられた。 

この設問の回答者数は合計 102 名と少数のため、属性別の分析は省略する。 
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（11）今後就いてみたい職種 

（問７で「 無職・その他」を選択した人にお聞きします。） 

問１１ あなたが今後やってみたい職種はどれですか。（○はいくつでも） 

該当者全体
(n=143)

18.2

13.3

12.6

11.2

10.5

10.5

9.1

6.3

6.3

4.2

2.8

1.4

22.4

18.2

0% 10% 20% 30%

製造　　　　　　　　　　　　

医療・介護・福祉　　　　　　

サービス（警備員、清掃など）

事務　　　　　　　　　　　　

販売　　　　　　　　　　　　

物流・配送　　　　　　　　　

飲食（レストランなど）　　　

営業　　　　　　　　　　　　

農業・漁業　　　　　　　　　

ＩＴ・コンピュータ　　　　　

レジャー　　　　　　　　　　
（イベントスタッフなど）　　

建築・土木・建設　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　

【全体結果】 

 今後就いてみたい職種として最も多いのは「製造」で２割弱（18.2％）の回答率となっ

ている。以下、「医療・介護・福祉」（13.3％）や「サービス（警備員、清掃など）」（12.6％）

などが続く。

「その他」が２割強（22.4％）となっているが、その内訳としては、特にこだわらない、

わからないなどの理由があげられた。 

この設問の回答者数は合計 143 名と少数のため、属性別の分析は省略する。 


